



Юрий Барабенков с детства увлечен птицами. Сейчас хлопоты о подворье для него – только в радость

На небольшом личном подворье Юрия Барабенкова из Бердюжья живут курочки несущи экзотических пород – араукана и легбар. Эти пернатые несут яйца голубого и зеленого цветов. Вышагивают статно по дорожке в курятнике, как королевы.

Юрий Викторович любит наблюдать за птицами. Садится в уголок на скамейку и смотрит внимательно за каждой курочкой и петушком. Наверно, это только мне кажется, что все несущи одинаковые, и только некоторые из них отличаются друг от друга расцветкой. А вот хозяин подворья точно знает, какая из куриц дала сегодня больше яиц, а у какой нет аппетита, и весь день она просидела на жердочке.

Птицами Юрий увлечен с детства. Держал раньше голубей, тогда у него были птицы простые – голуби почтовые, серого и белого цвета. После школы окончил сельскохозяйственный институт, получил специальность зоотехника. В институте познакомился со своей будущей супругой – Лидией, учились они на одном факультете. Юрий Викторович работал главным зоотехником в управлении сельского хозяйства. С 1980 года и до выхода на пенсию трудился в совхозе «Глубоковский».

– С женой всегда держали большое хозяйство, – рассказывает Юрий. – Овцы, коровы, козы, много было птицы – кур, уток, индюков. Любовь

к голубям так и осталась со мной на всю жизнь. Хоть и не держал их в сознательном уже возрасте, но не пропускал в Бердюжье ни одной выставки этих замечательных птиц. Тем более со временем стало столько разных пород голубей, что ходить и любоваться на них можно часами. Это была настоящая семейная традиция. В выходной день с ребятами мы отправлялись на улицу или стадион, где проходила выставка. Много читал о голубях раньше в книгах и журналах, а теперь – в интернете. Дома на подворье всегда хватало хлопот. Выйдя на заслуженный отдых, увлечение свое не забыл, и все свободное время посвящая домашним птицам. Сейчас в стайке – только курицы, летом были утки и индюки.

Раньше на подворье Юрия были только обычные курицы несущи. Об экзотических птицах он узнал примерно десять лет назад от специалистов комитета районного АПК. Заинтересовался, купил несколько яиц для разведения. Причем каждое тогда стоило 170 рублей. Вскоре Юрий приобрел инкубатор, яйца из Тюмени ему привозил сын.

– Занимался разведением бентамок. Это декоративная карликовая порода домашних кур, – улыбается Юрий. – Нравилась мне и брама. Красивые, с пышным оперением туловища и ног. Но у них слишком спокойный характер, при любой драке с другой курицей или петухом птица часто погибала, получая перелом или другую серьезную травму.

Даже виандоты у меня были – красивые птицы, у них окрас удивительный – голубой, полосатый, золотистый, черный и белый. У каждого пера – светлый ободок. Дочка привозила яйца легбара и марана. Первые годы накануне Пасхи даже не красили яйца – были зеленые, голубые, красные. Сварили их – и на стол. Многие и сейчас удивляются цветовому разнообразию яиц, когда покупают их у нас. А для детей это настоящее удивление, они рассматривают их, спрашивают, настоящие яйца снесла курочка и можно ли их кушать.

Питание, содержание и уход за птицами – целая наука, требующая времени, терпения и сил. Сейчас Юрий Викторович проращивает пшеницу, чтобы кормить кур зеленой травкой, ездит на рыбалку, чтобы вареную рыбу добавлять в дробленку с вареной картошкой. А еще пернатым нужны ракушки и песок, зола, чтоб чистить крылышки, для подстилки – сено. Хозяин подворья строго следит за пернатыми и ведет учет, какая курочка сколько яиц снесла. Также важно прививать птицу, следить за ее здоровьем и вовремя давать витамины.

Личное подворье для Юрия Барабенкова – любимое занятие и постоянное движение. Два раза в день – утром и вечером – птицу надо накормить, почистить в стайке и просто понаблюдать за ними. Юрию некогда скучать и унывать. Такие хлопоты для него только в радость.

Юлия Михайлова
Фото Сергея Чекунова

25 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем российского студенчества!

Студенческие годы – это не только время первых самостоятельных шагов на пути к профессии, активного личного роста, но и ярких, насыщенных событий. Воспоминания о студенчестве и настоящие друзья, обретенные за годы учебы, остаются с нами на всю жизнь.

У современных студентов есть широчайшие возможности максимально с пользой реализовать свой потенциал в исследовательской деятельности, творчестве и спорте. Высшие учебные заведения и техникумы постоянно обновляют свою материально-техническую базу, становятся ядром, объединяющим науку и реальный сектор экономики для решения практических задач, включаются в реализацию различных проектов.

Тюменская область гордится своими студентами, которые последовательно идут к достижению целей и добиваются успеха. Уже через несколько лет они будут определять каким станет наш регион, вносить свою лепту в социальное и экономическое развитие страны.

В Татьянин день особые слова признательности и поздравления адресую преподавателям и наставникам. В прошедшем году четверо из них вошли в число победителей Всероссийского конкурса «Золотые имена высшей школы».

Друзья!

Желаю всем учиться в удовольствие, чтобы каждый день был полон интересных идей и стремлений. Дерзайте, уверенно идите навстречу своей мечте и достигайте новых высот. Здоровья, счастья и всего самого доброго!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Екатерина Фоминых – в составе сборной области

22 января в центре олимпийской подготовки Тюмень-Дзюдо состоялся официальный День борьбы среди юношей и девушек 2008-2009 годов рождения с отбором на первенство Уральского федерального округа.

В соревнованиях приняли участие три бердюжских спортсменки – Юлия Абрамова, Елена Абрамова и Екатерина Фоминых. По итогам борьбы на татами место в сборной команде области завоевала Катя Фоминых, выиграв бронзовую медаль. В шаге от медали была Лена Абрамова, проиграв бой за третье место. Поздравляем наших девочек с успешным стартом и достойной борьбой.

В лыжных гонках победили юные и взрослые спортсмены

21 января в Казанском прошли лыжные соревнования, посвященные памяти спортсмена Тюменской области Ивана Павлова.

На дистанции три километра чемпионом стал Александр Никитин. Вторым эту дистанцию преодолел также наш спортсмен Никита Кувыкин. На дистанции 7,5 километра победителем стал Александр Шукалович. Владимир Маторин занял третье место. На этой же дистанции в группе 60 лет и старше второе место у Дмитрия Семибратова.

Юлия МИХАЙЛОВА

ДОЛГОЖИТЕЛЬ

Наш дедушка – пример трудолюбия, мудрости и честности

8 декабря 2021 года свое 90-летие отметил мой дедушка, заслуженный труженик сельского хозяйства – Николай Изотович Демидов. Всю свою жизнь Николай Изотович трудился в колхозе «Путь к коммунизму».

Мой дед родился 8 декабря 1931 года в семье Изота Терентьевича и Домны Васильевны Демидовых. В 1934 году, после тяжелой болезни, не стало отца. Домна Васильевна осталась одна с двумя детьми – старшим Тимофеем и младшим Николаем.

Детство Николая Изотовича выпало на тяжелые годы войны. Всех мужчин, годных к военной службе, забрали на фронт. В деревне остались только старики, женщины и дети. С 9 лет он возил на быках воду. Выполнял всю работу взрослых. Когда война близилась к концу, позвали Николая Изотовича помогать пасти овец. По окончании войны пошел в колхоз конюхом. Сначала просто ухаживал за лошадьми, а потом научился ими управлять, запрягал лошадей и трудился в поле. Делал тачки, куда свозили зерно.

Дедушка вспоминал: на весь колхоз тогда был только один комбайн – «Коммунар». Потому он пошел помогать обмолачивать зерно. Лошади у него были хорошо обучены. Позже стал работать прицепщиком. Был любознательным и всему



Этот снимок, где Николаю Изотовичу вручили юбилейную медаль к 75-летию Победы, он с особым трепетом хранит. 9 Мая для него – главный праздник в году

быстро учился. Всю технику осваивал быстро, с легкостью, поэтому ему доверили трактор. Летом работал на заготовке сена, осенью молотил зерно на комбайне. Приходила зима, и Николай Изотович не сидел без дела. Возил сено на ферму, чистил снег для проезда машин. Также он владел

мастерством изготавливать сани и упряжь для лошадей. В 1958 году дед женился на Александре Николаевне Ковяткиной. Вместе с ней вырастили шестерых детей: двух сыновей и трех дочерей, как своего сына в любви и ласке вырастили приемного мальчика. В 2016 году, в День

семьи, любви и верности, им вручили медаль «За любовь и верность».

Общий стаж работы механизатором у дедушки – 40 лет. За свой добросовестный труд он отмечен почетными грамотами разных лет за высокие производственные показатели на уборке урожая. Также был на-

гражден медалью «За освоение целинных земель» в 1957 году. Имеет знаки «Победитель социалистических соревнований», «Ударник девятой пятилетки», «Ударник одиннадцатой пятилетки». Награжден юбилейными медалями и орденом «Знак Почета». 6 марта 1976 года имя нашего дедушки было занесено в Книгу Почета за многолетний и самоотверженный труд и высокие производственные показатели в должности механизатора. Дед всегда был мудрым наставником для молодых специалистов в колхозе, никогда не отказывал им в помощи.

Дедушка нынче овдовел, но не остался один – живет с сыном. Всегда окружен вниманием и заботой. Годы, конечно, берут свое, и здоровье подводит, но у него еще есть силы и желание заниматься подворьем, ухаживать за курочками. Добрый и отзывчивый, наш дед часто любит вспоминать о прошлом, рассказывать о годах работы в колхозе.

Для нас – внуков и внуков Николая Изотовича, его жизнь и трудовая деятельность – это огромный жизненный опыт, пример того, как надо достойно жить, работать и любить свою профессию. Мы учимся у него быть честными и ответственными, а главное никогда не бояться трудностей.

**Алина МЕЛЬНИКОВА,
с. Полозаозерье**
Фото из семейного архива

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Вся жизнь прошла в труде

Нина Большакова родилась 13 января 1942 года в селе Новорямово Армизонского района. Она была вторым ребенком в семье.

Несмотря на инвалидность, отца забрали в 1942 году на фронт, в 1946-м он вернулся с войны.

Всего в семье было шестеро детей, так что малолетней Нине приходилось помогать родителям по дому и приглядывать за младшими братьями и сестрами.

– Зимой отец работал конюхом, а летом пас коров. С восьми лет я тоже пасла скот вместе с ним. Жизнь было трудное, так что дети и подростки послевоенных лет зачастую трудились наравне со взрослыми. В 14 лет я начала работать няней в яслях, а как повзрослела, пошла работать в животноводство, – вспоминает моя собеседница.

Глядя на натруженные руки женщины и на скупые записи в ее трудовой книжке, из которых следует, что проработала Нина Никифоровна в совхозе «Колмакский» 29 лет, душу наполняет чувство уважения и признательности к этой скромной труженице, одной из тех,



Нина Никифоровна – добрый и отзывчивый человек. Любит вязать, с нетерпением ждет в гости детей и внуков

кто многие годы честно работал на благо страны.

– Работала дояркой, свиноводкой, птичницей и просто сельхозработницей. Сказать, что работа была тяжелая – это ничего не сказать, особенно для молодой девушки. Все дела-

лось вручную, натрудила спину и руки, доставали неприятные запахи на ферме, особенно в свиноводстве. Но перед глазами был пример старших товарищей, к тому же я любила и жалела животных, да и зарплата в животноводстве и полевом

по тем временам была хорошая, поэтому трудилась всегда на совесть. Не раз получала премии и Почетные грамоты за высокие показатели в районном социальном соревновании, – продолжила рассказ Нина Никифоровна.

В 19 лет Нина вышла замуж за Анатолия Васильевича Власова, родились два сына. Но после 16 лет совместной жизни женщина овдовела. Потеря мужа стала тяжелым ударом и для нее самой, и для детей. Тем не менее, женское и семейное счастье не обошло Нину и ее деток стороной. Через год она вышла замуж за Геннадия Кувькина, который стал для нее любящим мужем, а для ребятишек – внимательным и заботливым отцом. В 1985 году семья Кувькиных переехала в Бердюжье. Купили небольшой, уютный домик, завели подсобное хозяйство и устроились на работу: Геннадий Дементьевич – трактористом в «Сельхозхимии», а Нина Никифоровна – горничной в гостиницу. О ее работе в тот период писали в газете «Новая жизнь». Она всегда добросовестно относилась к своим обязанностям, следила за чистотой и порядком в номерах и коридорах, была вежливой и предупредительной с гостями

Бердюжья. В бердюжской гостинице женщина проработала 11 лет, до выхода на пенсию, а ее общий трудовой стаж – 40 лет. В мире, любви и согласии супруги прожили 35 лет. 8 лет назад муж умер, а в ее сердце соседствуют печаль утраты и благодарность любимому человеку за подаренные годы счастья.

13 января Нина Никифоровна отметила 80-летний юбилей в кругу родных и близких. Были цветы, подарки, добрые пожелания. Несмотря на почтенный возраст и нелегкий жизненный путь, она самостоятельно справляется со всеми делами по дому, во дворе и огороде. Есть у нее и хобби: вязание спицами и крючком, а также разведение комнатных цветов.

Сыновья Сергей и Андрей, внук Иван, внучка Вероника, правнуки Артем и Денис – все по возможности навещают ее, но звонят ежедневно. Нина Никифоровна – добрый, общительный и жизнерадостный человек. От имени читателей «Новой жизни», в связи с юбилеем, желаем Нине Никифоровне здоровья, счастья и активного долголетия.

**Нина ИСТОМИНА,
с. Бердюжье**
Фото Сергея Чекунова

ПУТЕШЕСТВУЕМ ПО ОБЛАСТИ

О чем расскажут ангелы Тобольска

Новый интересный маршрут появился в городе Тобольске. «Город Ангел» – именно так говорили о нем Семен Ремезов, Романовы и многие другие во время своей ссылки.

Теперь у жителей и туристов города есть возможность услышать голос города, говорящего голосами ангелов, ненавязчиво повествующих о самых ярких сюжетах городской истории. Десять ангелов – театральный, музыкальный, литературный, милосердный, странствующий, созерцающий, архитектурный, улыбающийся, гениальный, влюбленный – становятся вашими проводниками. Достаточно просто навести камеру на QR-код, и ангел расскажет вам все тайны города.

Начинается путешествие с гениального ангела, который живет на площади Менделеева. «Я – гениальный ангел. Понимаю, звучит нескромно, но такова моя миссия – подмечать искру гениальности в человеке, и помогать ей разгореться», – говорит ангел. Один из самых гениальных уроженцев Тобольска – Дмитрий Иванович Менделеев, нашел свою формулу гениальности. Как раз об этом и поведает историю житель площади Менделеева.

Следующая остановка – театральный ангел, поселившийся напротив Тобольского драматического театра. «В своем закулисье я храню пьесы, реплики, шум аплодисментов, звучащие здесь, на тобольской сцене», – рассказывает ангел.

«Позвольте представиться: я – ангел влюбленных. И все влюбленные в этом славном городе находятся под моим покровительством. Я – свидетель судьбоносных встреч, безрасудных поступков и настоящих подвигов самопожертвования». Встретиться с ним можно в роще Журавского.

Следующая остановка – Красная площадь. «Тобольск видел много несчастных душ, чье сердце нуждалось в заботе, ссыльные со всей страны по-



Благодаря новому маршруту можно узнать об истории и известных жителях города

падали в город и находили утешение в благородном человеческом милосердии», – говорит милосердный ангел. Он поделится с вами историей жизни Александра Николаевича Радищева.

Спуститься по Прямокому (Софийскому) взвозу должен каждый путешественник. А теперь это в разы интереснее, ведь у подножья лестницы вас будет ждать ваш гид, который расскажет об истории архитектуры. «Мои любимцы – те, кто, создавая рукотворную красоту, видят и ценят природную, те, кто, преобразовывая пространство, созидают в унисон сложившемуся ландшафту», – говорит архитектурный ангел.

На Базарной площади поселился улыбающийся ангел. Более трех сотен веков площадь была центром притяжения тех, кто хотел продать или купить всякие товары, повеселиться от души. Со всех концов света свозили сюда яства и богатства: чай, шелка, камни-самоцветы. Больше информации можно услышать от гида – ангела.

«Мой долг – слагать песню о тех, кто свой след оставил в самом сердце музыки, о тех, чей талант помогает нам не зачерстветь душой, побуждает во вдруг улыбнуться, то растрогаться до слез», – рассказывает музыкальный ангел.

«Я – литературный ангел, но себя больше хранителем счи-



таю. Тут я все сберег и произведения Валентина Распутина, и повести Леонида Мартынова, каждого автора, кто что-то про землю Тобольскую написал. Потому как земля эта богата сюжетами и красотами». Встретить его можно напротив Римско-католического храма Пресвятой триады на Гимназическом мосту.

В саду Ермака поселился созерцающий ангел. Здесь часто можно увидеть художников, юных, начинающих и профессионалов. Сад притягивает в свои окрестности талантливых людей. А ангел теперь сидит и наблюдает за всеми, любит произведениями.

Странствующий ангел. Он

стоит на смотровой площади у дворца Наместника и смотрит вдаль, готов делиться своими историями: «Я покровительствую всем, кто прокладывает путь, превращает белые пятна в подробные карты, делает далекое близким, непознанное – узнаваемым. Этот город повидать немало смельчаков, стремившихся за горизонт».

Пройдя по тропкам, построенным нам Ремезовым, Алябьевым, Ершовым, Менделеевым, мы все становимся чуть талантливее, деятельнее и гениальнее. Не зря тобольяк Семен Ремезов назвал Тобольск городом ангелу подобным.

Александра МОГИЛИНА
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В детской библиотеке прошли Уроки мужества

27 января в России отмечается День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками.

К этому знаменательному дню 21 января в детской библиотеке был проведен урок мужества «Подвигу твоему Ленинград» для учащихся третьего класса Бердюжской школы. Ребятам было рассказано о самой продолжительной и страшной блокаде города за всю историю человечества, о том, через какие испытания пришлось пройти людям осажденного Ленинграда. Дети узнали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом,

смертью, о трагической судьбе Тани Савичевой.

Рассказ сопровождался показом презентации и просмотром видеороликов «Блокадный Ленинград». Учащиеся Милена Бетхер и Дарья Дмитриева прочли стихотворения о блокаде. На протяжении всего мероприятия дети с интересом слушали библиотекаря, делились своими знаниями об истории Великой Отечественной войны, блокаде Ленинграда. Сопереживали всем тем, кто находился в осажденном городе.

Мероприятия, приуроченные к этой памятной дате, продолжатся в течение всей недели. 27 января библиотекари проведут акцию «Блокадный хлеб».

Юлия МИХАЙЛОВА

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

За поиск и раскопки исторических ценностей с помощью металлоискателя предусмотрено наказание

За поиск и (или) изъятие археологических предметов из мест залегания, в земле или под водой, проводимых без разрешения (открытого листа), повлекших повреждение или уничтожение культурного слоя в соответствии со ст. 243.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность. Наказание – до двух лет лишения свободы.

Если эти же деяния совершены в границах территории объектов культурного наследия,

включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия народов Российской Федерации или выявленного объекта культурного наследия, то наказание предусмотрено в виде лишения свободы до 4 лет.

Совершение тех же деяний: с использованием специальных средств поиска и (или) землеройных машин; с использованием служебного положения; группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, наказывается сроком до 6 лет лишения свободы. При этом под культурным сло-

ем понимается слой в земле или под водой, содержащий след существования человека, время возникновения которых превышает 100 лет, включающий археологические предметы. А под специальными предметами поиска понимаются металлоискатели, радары, магнитные приборы и другие технические средства, позволяющие определить наличие археологических предметов в месте залегания.

Управление по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Тюменской области



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем!

с юбилеем Любовь Павловну КЕХТЕР!

Сей юбилей – это не срок,
Лишь повод для свершений.
Возможность подвести итог
Для будущих свершений.
Здоровья крепкого, тепла,
Уюта и заботы,
И пусть проходят стороной
Печали и невзгоды.

**Твои – муж, сын, дочь,
зять, внучка**

ИП ВЫСОЦКИХ. Все для кровли и фасадов: металлочерепица, профнастил, все виды сайдинга, откосы, отливы, столбики, ОСБ 9 мм - 740 р., профиль 40x20 (6 м) - 730 р.
Т.: 8-908-879-76-78.

ТЕПЛИЦЫ

**ОЦИНКОВАННЫЕ-УСИЛЕННЫЕ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!**
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

**ВАКУУМНАЯ
ОЧИСТКА ПЕЧЕЙ.**
Тел.: 8-982-918-58-52.

Продают новый газовый котел (80 кв. м), 15 т.р.
Т.: 8-919-950-73-25.

ПРОДАЮТ мясо кролика, 250 р./кг.
Т.: 8-922-009-80-18.

УЦ «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** (категории: В, С, D, E, AI, All, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).
Телефон: 8-908-117-53-20,
сайт дорожник3.рф.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ автомобиль в любом состоянии, дорого. Расчет на месте.
Т.: 8-982-132-72-84

Куплю автомобиль в хорошем состоянии, рассмотрим все варианты.
Т.: 8-905-824-73-44,
8-919-936-94-00.

ПРОДАМ здание по ул. Земляных, 39 (пункт приема металла), цена 300 тыс. руб.
Тел.: 8-952-676-84-35.

Продают поросят 4 месяца, цена 4 т. р.
Тел.: 8-912-394-34-29.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

Охранное предприятие приглашает на работу в г. Тюмень и г. Сургут (суточные смены и вахтовым методом). **2000-2500 руб.** суточные смены, вахта **45000 руб.** в месяц (расчет по окончании вахты).
Проезд за счет организации. Официальное трудоустройство, помощь в получении лицензии.

Обращаться по телефонам:

8-922-480-12-29, 8-982-966-84-31, 8-904-493-69-33

Или по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, д. 86, корп. 1/2, банк «ЕРМАК», 5-й этаж, офис № 55

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Как жителям отдаленных сел подключить 20 телеканалов без платы за просмотр

20 ТЕЛЕКАНАЛОВ СВОБОДНОГО ДОСТУПА

ЦИФРОВОЙ ПАКЕТ РТРС-1

ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА

ЦИФРОВОЙ ПАКЕТ РТРС-2

В 2009-2019 годах российское телевидение перешло на цифровые технологии. 98,4% жителей получили возможность бесплатно принимать 20 обязательных общедоступных телеканалов через эфир. Оставшиеся 1,6% граждан проживают в 12 тысячах отдаленных населенных пунктов, где доступен только спутниковый телесигнал. Это около 800 тысяч семей.

Спутниковый оператор не вправе отказать таким гражданам в заключении договора (статья 46 Федерального закона «О связи» от 07.07.2003 № 126-ФЗ), в ред. от 27.12.2018 № 529-ФЗ). Оператор также не вправе взимать с них плату за просмотр обязательных общедоступных телеканалов. Возможен только единовременный сбор за подключение к льготному тарифу.

Ниже представлено несколько советов, как подключить 20 каналов без абонентской платы в местах вне зоны охвата эфиром.

1. Убедитесь, что населенный пункт относится к труд-

нодоступным льготным территориям.

Перечень населенных пунктов вне зоны охвата цифровым эфирным телевидением опубликован на сайте Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (Минцифры России) в разделе «Переход на цифровое вещание». По каждому поселению в перечне указано от трех до пяти спутниковых операторов, у которых есть техническая возможность оказывать там услуги.

Вы также можете уточнить, попадает ли населенный пункт в перечень Минцифры России, в сельской или районной администрации.

2. Свяжитесь со спутниковым оператором и оформите заявку на подключение.

Позвоните на горячую линию одного из указанных в перечне операторов и узнайте действующие условия льготного тарифа. Контакты операторов размещены на их официальных сайтах.

3. Оплатите стоимость оборудования и установки.

Купить комплект спутникового оборудования можно в офисе

выбранного оператора и его партнеров в административном центре региона или в районном центре. Можно также заказать оборудование на сайтах операторов или по номеру их горячей линии.

Цена полного комплекта спутникового оборудования варьируется в зависимости от оператора, модели оборудования и региона. Установка оборудования стоит порядка 1500-2000 рублей. Сумму единовременного платежа за подключение к льготному тарифу уточняйте у оператора.

4. Дождитесь установщика и заключите договор.

К комплектам оборудования всех операторов прилагаются инструкции для самостоятельного монтажа спутниковой антенны. Если вы будете устанавливать оборудование самостоятельно, договор можно заключить по номеру горячей линии спутникового оператора, на его сайте или в одном из офисов.

5. Смотрите 20 телеканалов в отличном качестве без абонентской платы.

Филиал «Урало-Сибирский региональный центр» ФГУП «РТРС»

Выражаем огромную благодарность коллективам МЧС и ветеранов-пограничников Тюменской области, всем родным, близким, друзьям за моральную и материальную поддержку в организации похорон, разделивших с нами горечь утраты нами любимого мужа, отца, сына Виктора Владимировича Лаврова.

Уважаемые наши покупатели!
Приглашаем вас за покупками в наш **бьюти-дискаунтер**

Marafett

С. БЕРДЮЖЬЕ, УЛ. КРУПСКОЙ, 3.

В НАЛИЧИИ: *товары для дома, *парфюмерия, *косметика, *бытовая химия, *средства корейского ухода, *средства для детей и всей семьи, *канцелярия, *продукты питания, *детские игрушки, *шампуни, *гели для душа, *кремы, *клеенка для праздничного стола и многое другое.

Успейте приобрести подарочные сертификаты от 200 р. и на любую понравившиеся вам сумму, а так же подарочные наборы и товары по акциям.

НАШ ДЕВИЗ:
ВАША ЭКОНОМИЯ – НАША ЗАБОТА.

Мы в Контакте: <https://vk.com/club155925310> –
вступайте в нашу группу и
будьте в курсе всех событий первыми.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Долгановой Н.В. (квалификационный аттестат 72-10-82, номер регистрации в госреестре № 6169, тел. 89088774982, адрес: 625000, Тюменская область, р.п.Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5, электронная почта ntc-2011@mail.ru) выполняются работы по подготовке проектов межевания для выдела земельного участка из исходного участка долевого собственности СПК «Бердюжский» с кадастровым номером 72:04:0000000:118, расположенного по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, СПК Бердюжский.

Выделяемый участок, расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, в 6,5 км северо-западнее с. Окунево.

Заказчиками работ являются пайщики СПК «Бердюжский» Кузьмина Татьяна Сергеевна и другие (Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Советская, 73).

Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Советская, 73 и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ с 26 января 2022 г. по 28 февраля 2022 г. по адресам: 625001 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, 627300 Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5 и Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Советская, 73.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

РЕДАКТОР Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1316. Заказ 7. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 25.01.2022 г. в 11-00, факт. - 25.01.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 25.01.2022 г.

Индекс издания 54335.

6+

Информация предоставлена www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды

Четверг, 27 января

| | | | | | | |
|------|--|------|--------|----------|-----|---|
| Ночь | | -21° | 760 мм | 3-9 м/с | 96% | Ю |
| День | | -11° | 758 мм | 4-10 м/с | 83% | Ю |

Пятница, 28 января

| | | | | | | |
|------|--|------|--------|---------|-----|----|
| Ночь | | -12° | 758 мм | 3-8 м/с | 95% | Ю |
| День | | -9° | 756 мм | 3-7 м/с | 85% | ЮВ |

Суббота, 29 января

| | | | | | | |
|------|--|------|--------|----------|-----|----|
| Ночь | | -15° | 754 мм | 3-9 м/с | 85% | ЮВ |
| День | | -9° | 750 мм | 5-12 м/с | 81% | В |